

# 叙政府军用坦克大炮轰炸平民

## 200多人在冲突中遇害,国际社会予以强烈谴责



遇难的平民

叙利亚中部哈马地区7月12日凌晨再现大规模屠杀平民事件。联合国观察团13日证实,叙利亚当局利用坦克和大炮等重型武器对当地村民轰炸,200多人在冲突中遇害。当天,联合国特使安南对此表示震惊。包括中国在内的国际社会纷纷予以强烈谴责。

综合新华社

### 叙利亚再次发生屠杀事件

叙利亚反对派哈马革命委员会13日发表声明称,政府军从12日凌晨开始向特莱姆萨村开火。政府军以被当地村民包围为由,用坦克、直升机和大炮向村民轰炸。之后,一亲政府的民兵组织赶来,支援政府军。声明称:“轰炸造成至少220人死亡,几乎该村的每个家庭都有死亡人员。”

报道援引目击者的话说,来自附近阿拉维派村庄的一个车队12日一早包围了特雷姆萨,民兵接着封锁了这个村子,开始肆意向人们的住房开枪,一架直升机在头顶上盘旋。电力和电话线被切断。后来人们的尸体被从田野、私人住房和附近的河流中收集在一起。一段由活动人士拍摄的视频显示,15具年轻男子的尸体被排成一排,尸体脸上

和衣服上沾满血迹。这是目前为止唯一的一段影像记录。如果消息属实的话,这起事件将成为叙利亚冲突中杀戮最多的个别事件。

之前,叙利亚冲突以来最大规模屠杀事件发生在附近的霍拉。根据联合国的一份报告,5月25日有108名男子、妇女和儿童被杀害,其中大部分被处死。

### 叙当局使用了坦克和大炮

对于此次事件,叙利亚反对派人士认为主谋是叙政府军。叙政府则反驳说,哈马惨案是武装分子对叙政府的又一次栽赃陷害。

但联合国已经证实叙利亚当局的确使用了坦克和大炮攻击平民。联合国观察团负责人13日晚些时候表示,叙利亚当局用坦克和大炮对叙利亚中部哈马地区的村民进行轰炸,已有200余人死亡。负责人说,驻叙利亚观察员证实这次冲突确实使用了重型武器。联合国观察团称,观察员无法与负责叙利亚当地军事指挥官取得联系,也无法进入该地区。但确信叙利亚空军“仍在继续大规模攻击当地

平民”。据观察员记录,轰炸次数超过100次。

潘基文表示,联合国驻叙利亚监督团证实有叙军队出现在惨案发生现场,并警告叙政府必须终止杀戮。叙利亚特使安南在致安理会的信函中说,叙政府违反了停止在人口稠密地区使用重武器的承诺。

### 国际社会纷纷予以强烈谴责

中国外交部发言人刘为民14日就叙利亚再次发生屠杀平民事件表示,中方强烈谴责任何残害无辜平民的行为,希望有关事件得到彻底调查,凶手得到应有惩罚。

强烈愤慨。潘基文呼吁对事件进行独立调查,以追究肇事者责任,同时敦促叙利亚政府及反对派遵守承诺,落实六点和平计划,并呼吁安理会成员团结一致,向叙利亚方面施加影响。

美国国务卿希拉里谴责说,叙利亚政府军“故意杀害了”叙中部哈马地区特莱姆萨村的平民。她建议叙冲突双方在特莱姆萨村一带停火,让联合国观察团进入事发地展开调查。欧盟外交和安全政策高级代表阿什顿13日谴责,发生在叙中部村庄的屠杀事件“公然违反”了安南所提的和平计划。

俄罗斯外长拉夫罗夫13日发表声明,谴责叙利亚最新发生的屠杀事件是“残忍的暴行”,呼吁叙利亚冲突双方立即停火,并对事件展开彻底调查。

# 日本政府不同意东京都登钓鱼岛

据央视报道 日本政府7月12日制定一项方针:不会同意东京都登岛申请。据悉,东京都政府如要“收购”钓鱼岛,就必须先登岛测量,否则无法定价。

野田政权妄图能将钓鱼岛“国有化”。目前,日本政府以“平稳且安定地维持管理”为目的,称将在2013年3月前与土地“拥有者”签订租赁合同,对岛屿进行管理。

早在日本政府表明要将钓鱼岛“国有化”之前,日本东京都知事石原慎太郎就已表现出要“登岛调查”的意向。他似乎早已料定会获得登陆许可,石原曾表示:“必要的调查还需要国家的配合,目前正在朝着达成协议的方向努力。”

中国外交部发言人刘为民表

### 朝鲜外相表示 朝做好重返六方会谈准备

据新华社电 柬埔寨外交部发言人贵光14日说,正在柬埔寨访问的朝鲜外相朴义春当天在与柬埔寨副首相兼外交大臣贺南洪举行会谈时表示,朝鲜已经做好重返六方会谈的准备。

望在农业、建筑、小型水电站、基础设施等领域同柬加强合作。

朴义春是参加完在金边举行的东盟地区论坛外长会后开始对柬埔寨进行正式访问的。

从2003年8月至2008年12月,中国、朝鲜、美国、韩国、俄罗斯和日本曾就朝鲜半岛核问题举行多轮会谈。2009年4月,朝鲜宣布退出六方会谈。今年6月初,贺南洪曾对朝鲜进行为期3天的正式访问。访问时,贺南洪建议朝鲜早日重回六方会谈,和平解决朝鲜半岛核问题。

贵光在两位外长会谈结束后的记者招待会上说,贺南洪对朝鲜重返六方会谈的积极立场和决心表示欢迎。贵光说,双方外长还就推动两国经贸合作交换了意见。朴义春表示朝鲜方面赞同贺南洪今年6月访朝时提出的加强两国在农业、工业领域合作的想法,希

### 阿拉法特侄子 指认以色列投毒暗杀阿翁

据新华社电 巴勒斯坦民族权力机构已故领导人亚西尔·阿拉法特的侄子纳赛尔·基德瓦12日说,阿拉法特死于以色列投毒。

放射物理研究所从阿拉法特生前衣物检测出高放射性物质钚,怀疑阿拉法特中毒身亡。研究所主任弗朗索瓦·博许告诉记者,如果要证实阿拉法特因钚中毒死亡,必须验尸。巴勒斯坦高级官员说,如果阿拉法特家属同意,可以验尸。作为亚西尔·阿拉法特基金会主席,基德瓦12日同意验尸。

“我们指认以色列使用那种致命物质(高放射性物质钚)毒杀亚西尔·阿拉法特,”基德瓦说,“那些应为暗杀承担责任的人应当受到追究和审理。”

“阿拉法特基金会已经告知瑞士研究所,”法新社援引基德瓦的话报道,“(我们)对检验阿拉法特遗体样本没有异议。”

阿拉法特2004年11月在法国一家医院去世,死因一直受到质疑。卡塔尔半岛电视台近期播放一部纪录片,称瑞士洛桑大学

### 刺杀韩国海警案 中国船长17日将再次受审

星报综合报道 7月17日,中国船长程大伟刺杀韩国海警案二审将再次开庭。

交了出庭申请书,并通过有关部门转交给了首尔高等法院,但能否出庭还需要等待法庭的回复。在拿到签证后,他会马上订机票,预计15日,也就是今天启程前往韩国首尔。他计划在16日上午前往看守所会见程大伟,16日下午将与程大伟的韩国律师见面,并就书面辩护词的内容进行沟通。

北京律师胡献旁会再次前往韩国,为程大伟提供辩护。在6月28日的庭审中,因程大伟刺杀韩国海警案主要事实不清,部分证据没有查明,首尔高等法院决定7月12日到案发现场“鲁文渔”号渔船调查取证。胡献旁称,韩国法庭对“鲁文渔”号渔船的调查取证,以及对程大伟身体的重新检查都已完成,他也与程大伟的韩国律师沟通过,但是否有新发现还不便对外界透露。

之前的庭审中有两个重要疑点,一是刺警刀刃长度与伤口深度不一致,真正凶器可能不是判决书提到的那把刀,二是程大伟受伤原因不明,防卫过程的细节不容忽视。如果检方和法院不能做出合理解释,判决就站不住脚。

胡献旁透露,他已经重新递交

### 阿富汗北部 自杀式袭击致22人死亡

据新华社电 阿富汗北部萨曼甘省7月14日上午发生一起自杀式爆炸袭击,造成至少22人死亡,60多人受伤。

括萨曼甘省情报部门负责人在内的该省多名官员在袭击中身亡。

阿富汗安全部队已经控制了该区域,伤者已经被送往当地医院进行救治。警方已经开始调查此次袭击事件,详细情况稍后将向媒体公布。目前尚无任何组织或个人宣称制造了这次袭击事件。塔利班也否认对此次袭击事件负责。

阿富汗警方发言人艾哈迈德扎伊说,萨曼甘省首府艾巴克市的一个婚礼现场当天上午发生一起自杀式爆炸。当时,议员萨曼甘尼正在为其儿子举办婚礼,萨曼甘尼当场被炸身亡。此外,包